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ATA Nº11/2023 da Sessão Ordinária - Realizada em 12/06/2023.
Aos doze dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às 18 (dezoito) horas
e 30 (trinta) minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária, na Sede do Poder
Legislativo, os seguintes Edis: ADEMAR JACÓ HAHN, DÉCIO
OLAVIANO MARDMIDT, GILBERTO JOSÉ MUSSCOPP, ILVÂNIA
EUNICE WENTZ, IVANIR URBANO BORN, JONAS SANDERSON
BALBINOTI, LUCIANO DREHMER, MARCIO PINTO DA SILVA e
NILVO ROYER. Verificando o número legal de Edis presentes, a Sessão foi
aberta pelo Presidente, em Exercício, Vereador MARCIO PINTO DA SILVA
que primeiramente colocou em discussão e em votação a ATA DA SESSÃO Nº
10/2023, da Sessão Ordinária do dia 22 de maio de 2023, a qual foi aprovada
por unanimidade. Em seguida foi realizada a leitura dos expedientes recebidos
do Executivo Municipal: Ofício nº 152/2023 - Encaminhamento de Projeto de
Lei; PROJETO DE LEI Nº 35/2023 de autoria do PODER EXECUTIVO que
“Autoriza o poder Executivo Municipal a contratar 02 (dois) Auxiliares de
Serviços Gerais, por tempo determinado e por necessidade temporária de
excepcional interesse público.”; Ofício nº 153/2023 - Convite recebimento de
Retroescavadeira; Ofício nº 154/2023 - Notificação dos recursos financeiros
recebidos da UNIÃO por intermédio do MINISTÉRIO DA AGRICULTURA,
PECUÁRIA E ABASTECIMENTO/MAPA e o MUNICÍPIO DE VICTOR
GRAEFF; Ofício nº 161/2023; Assunto: Comunicado Viagem à Brasília-DF.
Em seguida passou-se para a leitura dos expedientes recebido de diversos:
Edital de Convocação - Diretório Municipal do PP; Ofício nº 016/2023 -
Secretaria Municipal de Administração e Fazenda; Ofício nº 017/2023 -
Secretaria Municipal de Administração e Fazenda; Convite - Assembleia
Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul; Denúncia - Jornalista, David
Fonseca; Ofício Circular nº 010/2023 - 37º Núcleo do CPERS; Ofício Circular
nº 013/2023 - UVERGS; Denúncia - Jornalista, David Fonseca; Convite -
Companhia Riograndense de Valorização de Resíduos (CRVR); Edital nº
008/2023 - ASCAMAJA; Ofício - 2ª Suplente de Vereador do MDB, LIANE
LUCAS DA SILVA; E-mail - 37º Núcleo do CPERS. Em seguida foi aberto o
espaço para a Leitura dos Expedientes expedidos pelos vereadores: Ofício nº
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089/2023 - Executivo Municipal; Ofício nº 090/2023 - Executivo Municipal;
Ofício nº 091/2023 - Companhia Riograndense de Saneamento (CORSAN);
Ofício nº 092/2023 - Esporte Clube Vargense; Ofício nº 093/2023 - Grêmio
Esportivo Cochinhense; Ofício nº 094/2023 - Esporte Clube Vargense; Ofício nº
096/2023 - Esporte Clube Ipiranga; Ofício nº 097/2023 - Esporte Clube Vitória;
Ofício nº 098/2023 - Diretor de Esportes, Sr. Sérgio Lavall; Pedido de Licença
do Ver. ADRIANO RODRIGO MATTGE (MDB) – Mesa Diretora da Câmara
de Vereadores de Victor Graeff; Ofício nº 102/2023 – Ver. MARCIO PINTO
DA SILVA; Convocação nº 010/2023 - 1ª Suplente do MDB - LIANE L. DA
SILVA; Convocação nº 011/2023 - 2º Suplente do MDB – DÉCIO O.
MARMIDT. Em seguida passou-se para a leitura, discussão e votação dos
expedientes apresentados pelos vereadores: -REQUERIMENTO Nº 32/2023 de
autoria do VEREADORA ILVÂNIA EUNICE WENTZ que “Requer à Mesa
Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado
ofício ao Comando Rodoviário - GRv Tapera, solicitando levantamento dos
acidentes que ocorreram no trevo de acesso ao nosso município, interseção da
ERS-223 com a ERS-142, incluindo fotos e dados relevantes sobre os
ocorrências registrados no período de 01 de janeiro de 2021 até a presente
data.”. APROVADO por unanimidade. Parlamentares favoráveis: Luciano
Drehmer, Jonas Sanderson Balbinoti, Ilvânia Eunice Wentz, Nilvo Royer, Ivanir
Urbano Born, Ademar Jacó Hahn, Décio Olaviano Marmidt, Gilberto José
Musscopp; -REQUERIMENTO Nº 33/2023 de autoria do VEREADOR
GILBERTO JOSÉ MUSSCOPP que “Requer à Mesa Diretora, depois de
discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado ofício ao Executivo
Municipal, via Secretaria Municipal de Obras e Trânsito, solicitando o
empedramento no trecho de estrada entre a propriedade do Sr. Ari Wilhelmsen,
passando pela propriedade do Sr. Luciano Schmitt, seguindo até o acesso à
BR-386, em São José da Glória”. APROVADO por unanimidade.
Parlamentares favoráveis: Ilvânia Eunice Wentz, Luciano Drehmer, Jonas
Sanderson Balbinoti, Ivanir Urbano Born, Nilvo Royer, Gilberto José
Musscopp, Ademar Jacó Hahn, Décio Olaviano Marmidt; -INDICAÇÃO Nº
11/2023 de autoria do VEREADOR LUCIANO DREHMER que “Solicito à
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Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja
enviado ofício ao Executivo Municipal, sugerindo a instalação de um campinho
de futebol na área verde localizada na Rua Fridholdo Fischer, esquina com a
Rua Edvino Pedro Loeff”. APROVADO por unanimidade. Parlamentares
favoráveis: Ilvânia Eunice Wentz, Ivanir Urbano Born, Luciano Drehmer,
Ademar Jacó Hahn, Jonas Sanderson Balbinoti, Nilvo Royer, Décio Olaviano
Marmidt, Gilberto José Musscopp; -INDICAÇÃO Nº 12/2023 de autoria do
VEREADOR ADRIANO RODRIGO MATTGE, VEREADORA ILVÂNIA
EUNICE WENTZ que “Solicito à Mesa Diretora, depois de discutido pelo
Plenário e se aprovado for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal,
sugerindo que seja previsto, no processo de aprovação de construção nova, a
instalação de lixeiras em cada lote”. APROVADO por unanimidade.
Parlamentares favoráveis: Ilvânia Eunice Wentz, Luciano Drehmer, Nilvo
Royer, Ademar Jacó Hahn, Ivanir Urbano Born, Jonas Sanderson Balbinoti,
Décio Olaviano Marmidt, Gilberto José Musscopp. Sendo que foram esses os
expedientes apresentados pelos vereadores, passou-se para o espaço reservado
aos pedidos verbais: Pedido Verbal do Ver. ADEMAR JACÓ HAHN (PDT):
-Solicitou ao Executivo Municipal, via Secretaria de Obras, que providencie a
instalação de iluminação pública, no trecho de perímetro urbano, compreendido
entre a Rua Edvino Pedro Loeff até o Loteamento Cidade Alta. Pedido Verbal
do Ver. LUCIANO DREHMER (PP): -Solicitou a atenção do Executivo
Municipal com relação aos containers que estão sendo disponibilizados, visto
que já há caso de container com as dobradiças danificadas. Na oportunidade,
sugeriu que sejam adotadas medidas para limitar a abertura das tampas, como;
posicioná-los próximos a muros, arvores ou instalar cordas ou correntes.
Pedidos Verbais da Verª. ILVÂNIA EUNICE WENTZ (PP): -Solicitou que o
Executivo Municipal verifique a possibilidade de colocar um container de lixo
na esquina da Av. Independência com a Rua João Augustin, sugerindo que
revisem os locais instalados, pois talvez, alguns destes podem ser melhor
realocados; -Reforçou o pedido do Ver. LUCIANO DREHMER, realizado na
sessão anterior, com relação a iluminação do Ginásio Municipal, ressaltando
que atualmente já são 07 lâmpadas queimadas, e que em sua opinião, é de suma
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importância sanar o problema o quanto antes, pois daqui uns dias a falta de
iluminação dificultará a realização dos treinos e jogos; -Solicitou ao Executivo
Municipal que na oportunidade de denominar novas vias públicas, consulte os
vereadores sobre sugestões, pois a mesma acredita que os vereadores podem
indicar nomes de personalidades que contribuíram com o Município. Pedido
Verbal do Ver. GILBERTO JOSÉ MUSSCOPP (PDT): -Solicitou ao
Executivo Municipal, via Secretaria Municipal de Obras e Trânsito, o
empedramento do trecho de estrada passando pela propriedade do Sr. Alceu
Schuster, Luis Fernando dos Santos, e da Vereadora Mirim Maria Laura D.
Eberhardt, na localidade de Barro Preto. Pedidos Verbais do Ver. JONAS
SANDERSON BALBINOTI (PDT): -Solicitou ao Executivo Municipal, via
Secretaria Municipal de Obras e Trânsito, o empedramento e melhorias na
estrada de Posse Cerrito. Além disso, solicitou melhorias no acesso à
propriedade do Sr. Rogério P. Schneider, visto que estão enfrentando
dificuldades com a entrada e saída dos caminhões; -Solicitou ao Executivo
Municipal informações sobre as reformas das casas das famílias de baixa renda,
visto que deveriam ter sido iniciadas em 2021 e até o momento nada foi feito.
Ressaltou que a população solicita informações e que outros vereadores,
também, já as solicitaram; -Solicitou que o Executivo Municipal por meio da
Secretaria de Obras providencie a regularização do asfalto da Rua Fridholdo
Fischer, em frente à residência do Sr. Nilo Altmayer, visto a saliência existente
na pavimentação, a qual prejudica os motoristas que por ali trafegam, bem como
os moradores que são afetados pelos barulhos causados pelos veículos. Pedidos
Verbais do Ver. IVANIR URBANO BORN (PDT): -Solicitou o
encaminhamento de ofício à 6ª Superintendência Regional do Departamento
Autônomo de Estradas de Rodagem (DAER), solicitando a modificação do
trevo de acesso ao Município, interseção entre a ERS-142 e a ERS-223, visando
a redução de acidentes, diminuindo seus riscos; -Solicitou que o Executivo
Municipal intensifique e organize a limpeza dos fundos da antiga UBS,
principalmente próximo ao prédio, onde possui uma faixa com bastante
vegetação, entulhos e pedras. Ressaltou que embora a maioria dos atendimentos,
atualmente, sejam realizados no Centro de Saúde Ivo Otto Schneider, o prédio
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público ainda é utilizado, destacando a importância de seu pedido como
precaução para evitar a proliferação de animais peçonhentos e roedores;
-Solicitou que o Executivo Municipal agilize a instalação de proteções no
asfalto pavimentado, próximo do CTG Galdino Marques, com atenção especial
para a curva mais acentuada e próximo à ponte, ressaltando que nenhum redutor
de velocidade ou proteção foi instalado até o momento, mas que felizmente
nenhum acidente ocorreu; -Solicitou ao Executivo Municipal a limpeza da área
pública situada no final da Rua Waldomiro Hoffstaedter, visto que ficaram
alguns entulhos de obras realizadas na região. Ressaltou ser uma limpeza rápida
que pode ser realizada juntamente com o recolhimento de entulhos semanal.
Pedido Verbal do Ver. DÉCIO O. MARMIDT (MDB): -Solicitou ao
Executivo Municipal que por meio da Secretaria de Obras seja realizado o
patrolamento da estrada geral da localidade de Linha Jacuí, e quando este for
realizado que seja dada atenção aos acessos das propriedades. Além disso,
ressaltou a necessidade de instalação de dois tubos de bueiro, de 80 cm de
diâmetro, na estrada geral, próximo da entrada de sua propriedade, e uma
atenção aos bueiros da estrada geral que estão prestes a trancar. Destacou o
serviço que vem sendo realizado pela Secretaria de Obras, estando muito
satisfeito com a qualidade do serviço. Pedidos Verbais do Ver. MARCIO
PINTO DA SILVA (MDB): -Em nome de todos os Vereadores do Poder
Legislativo, solicitou o encaminhamento da Moção de Repúdio ao PLC
259/2023, que trata do Projeto de Reestruturação do IPE-SAÚDE, nos moldes
do documento encaminhado pelo CPERS/Carazinho no dia 12/06/2023;
-Solicitou ao Executivo Municipal, via Secretaria Municipal de Obras, que seja
realizado o patrolamento da estrada entre a Comunidade dos Pribe até a divisa
com o Município de Tio Hugo, passando pela propriedade do Sr. Ilmo Althaus,
bem como o empedramento de alguns pontos deste trecho. Considerando que
foram esses os pedidos realizados pelos Edis, não havendo nenhum inscrito no
espaço do Pequeno Expediente e nenhum inscrito no espaço da Tribuna Livre,
foi aberta a Ordem do Dia, momento em que foi realizada a leitura, discussão e
votação dos projetos de lei remetidos para votação. O PROJETO DE LEI Nº
35/2023 de autoria do PODER EXECUTIVO que “Autoriza o poder Executivo
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Municipal a contratar 02 (dois) Auxiliares de Serviços Gerais, por tempo
determinado e por necessidade temporária de excepcional interesse público”,
foi APROVADO por unanimidade. Parlamentares favoráveis: Jonas Sanderson
Balbinoti, Luciano Drehmer, Nilvo Royer, Ivanir Urbano Born, Ilvânia Eunice
Wentz, Décio Olaviano Marmidt, Gilberto José Musscopp, Ademar Jacó Hahn.
Finda a ordem do dia, passou-se para o espaço destinado às Explicações
Pessoais. O primeiro a utilizar o espaço foi o Ver. JONAS SANDERSON
BALBINOTI (PDT) que primeiramente agradeceu o Deputado Federal
GIOVANI CHERINI (PL) que sempre ajuda e apoia o município, mencionando
que este ajudou na pavimentação da praça, bem como em outras áreas do
município. Comentou que ele, juntamente com o Ver. OTÁVIO O. KERN
tiveram a oportunidade de conversar com o Deputado, no ano de 2021, onde ele
fez uma promessa, estava o MARCOS VIEIRA, a FANI, a RITA, onde ele
prometeu que iria mandar uma retroescavadeira, e assim como prometido, ele
cumpriu. Assim, disse que o Deputado pode contar com ele sempre, tanto que já
votou nele várias vezes, independentemente de partido. Comentou que em
Victor Graeff parece que existem somente três partidos, mas em sua opinião
não, a escolha é livre e cada um vota em quem quiser, isso é democracia. Na
sequência, comentou também sobre as estradas do município que era o principal
plano de governo do atual prefeito, e que cobravam muito na época do PDT,
dizendo que em sua opinião atualmente as estradas estão bem piores, péssimas,
pois agora tem buracos em cima de buracos, não se tem mais estrada geral.
Afirmou que quer ver a recuperação dessas estradas até o ano que vem para eles
possam cobrar novamente, pois a cobrança era essa, afirmando que quer ver se é
tão fácil fazer 780 km (setecentos e oitenta) de estrada de chão. Para encerrar o
seu espaço, nesta data, dia dos namorados, comentou que está em Victor Graeff
já fazem 14 anos, aqui conheceu sua esposa, a Nicele, e que são eternos
namorados até hoje, juntos já tiveram três filhas e que hoje só tem a agradecer a
Deus pela família que construiu e pela oportunidade de estar representando o
município aqui na Câmara de Vereadores. O segundo a utilizar o espaço foi o
Ver. LUCIANO DREHMER (PP) o qual solicitou que fosse enviado um ofício
parabenizando o grupo que organizou o Baile Retrô na sexta-feira (09/06), pois

Página 6 de 10

A
ut

en
tic

aç
ão

 d
o 

do
cu

m
en

to
 n

o 
si

te
 h

ttp
s:

//c
m

vi
ct

or
gr

ae
ff.

ci
tta

te
c.

co
m

.b
r/

pr
oc

es
so

/a
ut

en
tic

ac
ao

-d
oc

um
en

to
/F

E
96

08
8F

 u
til

iz
an

do
 a

 c
ha

ve
 'F

E
96

08
8F

'



Estado do Rio Grande do Sul
Câmara Municipal de Vereadores de Victor Graeff
Rua Fridholdo Fischer, 567 – Fone/WhatsApp: (54) 3338-1264 – CEP 99350-000
atendimento@cmvictorgraeff.rs.gov.br – ass.legislativo@cmvictorgraeff.rs.gov.br

www.cmvictorgraeff.rs.gov.br

foi muito bem organizado e fez lembrar os bons tempos da Uva. Comentou que
o Sr. CARLOS FISCHER fez um breve comentário sobre o passado da Boate
Uva e que isso deixou as pessoas emocionadas na noite. Parabenizou também a
direção do Esporte Clube Ipiranga pela liderança que estão tendo agora, na
organização e participação do Campeonato Regional de Futebol de campo, na
categoria master, veterano, sub-18 e livre, comentando serem quatro seleções,
com jogadores do Independente, Ipiranga, Vitória, Vargense, Grêmio, sendo
feita uma coletânea, uma somatória de todos esses jogadores e criado a SER
Victorense novamente, deixando registrado sua parabenização a Diretoria do
Ipiranga que está organizando esses eventos. O próximo a utilizar o espaço foi o
Ver. IVANIR URBANO BORN (PDT) que comentou sobre a moção de repúdio
ao PLC 259/2023, que trata do Projeto de Reestruturação do IPE-SAÚDE, a
qual merece sim, o repúdio dos vereadores. Comentou que a moção foi
apresentada de forma apressada, através de pedido verbal, por isso não houve
manifestação anteriormente sobre o assunto, dessa forma, comentou que em sua
opinião é injusto quando um Instituto de Previdência como o IPE é mal
administrado, e não recebe de quem deveria pagar. Ressaltou que hoje o IPE
tem a receber cerca de 1 (um) bilhão de reais dos devedores, inclusive o próprio
Estado deve cerca de 350 (trezentos e cinquenta) milhões de reais, e agora os
servidores públicos têm que fechar esse buraco com os seus recursos, com os
seus salários, que em sua opinião já é pouco, visto que muitos servidores há 09
(nove) anos não recebem um centavo de aumento, principalmente os
professores, dos quais foram tirados muitos privilégios durante todos esses anos.
Comentou que essa moção é muito procedente, apesar de que em cima da hora,
não se sabe até que ponto vai dar resultado, pois os Deputados votam qualquer
coisa com o Governo. Seguidamente comentou sobre a Sessão Solene de Posse
dos Vereadores Mirins, parabenizou dizendo que foi um momento muito bonito
e importante para a democracia do nosso município com a participação dos
jovens. Destacou também a importância da participação dos demais alunos das
escolas, visto que essa participação motiva, é um olhar diferenciado dos
jovens/adolescente da política, oportunizando condições para que tenhamos uma
política futura melhor, mais produtiva e mais despartidarizada. Além disso,
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deixou registrado que na semana anterior realizou uma reunião com o Prefeito
Municipal, momento em que levou alguns assuntos que são de sua preocupação
particular, e que um deles é a questão da habitação, pois em seu entendimento
acredita que esses projetos de habitação deveriam ser mais rápidos. Disse que na
oportunidade também conversou com o Prefeito Municipal sobre a importância
da ampliação do Distrito Industrial, pois tem muitas empresas pedindo terrenos,
empresários e empreendedores que precisam de terrenos para se instalar, ou
seja, é preciso agilizar isso, pois gera empregos e renda para o Município. Além
disso, comentou que durante a referida reunião tratou sobre a área que tem nos
fundos da escola JOMAC, cerca de 2 (dois) hectares e pouco, o que em sua
opinião é uma perda de tempo ficar esperando cair do céu um espaço, como o
Ver. LUCIANO pediu um campinho de futebol, temos um campo de futebol no
município, mas não pode ser usado pela comunidade, não tem um campo de
futebol para a comunidade em geral e estudantes, não tem pista de atletismo e
natação, várias modalidades esportivas poderiam ser instaladas ali nesse espaço,
mas é preciso ir atrás e querer fazer isso, pois se parece que existe uma má
vontade por questões de política, também, disse ter sugerido que esse local fosse
chamado de Prefeito Paulo Lopes Godoi. Finalizou dizendo que em sua opinião
os investimentos estão sendo pulverizados ao invés de criar algo com uma
infraestrutura melhor e mais eficiente na área esportiva. O Ver. ADEMAR
JACÓ HAHN (PDT) iniciou falando que nesta data abordaria sobre dois
assuntos que já foram muito debatidos nas Sessões, o primeiro deles é sobre as
estradas, disse ter recebido reclamações esse trecho da estrada entre o trevo de
acesso até o Município até Mormaço, na localidade de Linha Jacuí. Disse que
no domingo (11/06) foi até Mormaço e viu que as estradas realmente estão bem
ruins, que tem muitos buracos em vários pontos da estrada, que é necessário
colocar pedra e passar o rolo compactador. Comentou que depois que passa da
casa do Ver. DÉCIO é muita pedra para fora do chão, sendo necessário a
passagem do rolo, ressaltando que não é preciso trazer todas as pedras que tem
na sarjeta para dentro da estrada. Comentou que já foi defensor que a estrada
deveria ter sarjeta de cada lado, mas que faz tempo que isso não se tem mais.
Destacou que não são necessários grandes investimentos, pois é preciso dar uma
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patrolada rasa no local e passar o rolo compactador. Comentou também sobre os
cachorros abandonados, contando que a cerca de 01 (ano) e meio atrás, adotou
uma cadelinha e que hoje é a guardiã da casa, e que nos últimos dias seu filho,
EVERTON encontrou um gatinho abandonado e o levou para casa e está
cuidando. Disse não ver nada que possa ser feito a curto prazo, que já levantou
várias situações para amenizar o problema, porém é preciso ser feito algo, pois
todos os dias ocorrem casos de abandono. A Verª. ILVÂNIA EUNICE WENTZ
(PP) também estava inscrita no espaço das Explicações Pessoais, porém, abriu
mão do espaço. O Ver. GILBERTO JOSÉ MUSSCOPP (PDT) utilizou o seu
espaço para falar sobre as estradas, primeiramente comentou que faltou a
colocação de duas cargas de brita em sua Comunidade para melhor o acesso à
Festa da comunidade Evangélica, visto estar marcando chuva, que foi colocado
brita em parte da estrada, mas que faltou em alguns pedaços e deu uns pequenos
problemas devida à chuva que deu no dia, o que em sua opinião é uma pena as
pessoas irem para uma festa e ver como está a situação das estradas. Além
disso, também agradeceu às comunidades que estiveram presentes na festa, as
pessoas de Não-Me-Toque, São José do Centro, Victor Graeff, São José do
Umbú, Ernestina, Passo Fundo, Santo Antônio do Planalto, o pessoal da CRVR
que estiveram na festa, e também a Banda 5 Fritz que animou a festa. Por fim,
agradeceu também a diretoria e os sócios, disse que a comunidade tem somente
60 (sessenta) sócios, que é uma comunidade pequena, agradecendo a todos que
ajudaram e trabalharam, pois uma festa dá serviço para organizar. Considerando
que foram essas as colocações dos vereadores inscritos no espaço das
explicações pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos e
CONVOCOU os Vereadores para a próxima sessão ordinária que será realizada
no dia 26 de junho de 2023 (segunda-feira), às 18 horas e 30 minutos, na Sede
do Poder Legislativo, salvo em caso de convocação extraordinária. Ao mesmo
tempo o Presidente DECLAROU encerrada a Sessão Ordinária, que contou
com a presença de David Fonseca, Juliano I. Possa, Bárbara Morgana Dahse e
Leandro Aparecido de Aguiar. Câmara Municipal de Vereadores – Victor
Graeff/RS, aos 12 dias do mês de junho do ano de 2023././././././././././././././././././
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MARCIO PINTO DA SILVA
Presidente em Exercício

ILVÂNIA EUNICE WENTZ
1ª Secretária
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